## 112 學年度全國高級中等學校秘書工作會議

(圖/文 高級中等教育組 陳怡儒)



為增進全國高級中等學校秘書及副校長專業及行政知能、強化溝通協調與社區經營能力,教育部國教署於113年1月3、4日及10、11日分別於臺中與基隆辦理「112學年度全國高級中等學校秘書工作會議」,邀請全國各高級中等學校秘書、副校長、各縣市主管教育行政機關人員參加。除規劃教育領域家學者進行專題演講,也安排分組專題研討及行政工作作業標準作業程序的建立等課程。

國教署說明,為因應目前時代潮流,在本次會議中,邀請國立臺灣大學電機工程學系教授葉丙成「AI 時代下教育新思維」專題講座作為開場。以及國立斗六家商校長許永昌主講「學校關係的經營」、臺中市立二中校長歐靜瑜主講「校園危機的預防與處理」及國立臺南高商校長黃耀寬主講「學校行政的溝通與協調」,探討在經營及推展校務時可能面臨的問題及解決之道。

此外,會中也邀請國立苗栗農工秘書謝文斌主講「行政工作標準作業程序的建立」, 以及終生榮譽國家講座主持人蔡今中、國立臺灣師範大學心測中心副主任曾芬蘭主講「臺 灣學生參加國際學生能力評量(PISA)成果報告」,說明行政工作的標準程序,以及此次 我國學生在國際評量上的表現與教學現場的努力。

國教署表示,「攜手同行,互動共好」,是教育行政發展的根基,感謝本次海大附中及

暨大附中承辦 112 學年度全國高級中等學校北區及南區秘書工作會議,提升所有秘書、副校長的專業及行政知能。